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PELIYBANYKH HATIPEBAP 1O MATEMATUKA,OiPaaH BO 1957 I'OA.

ecTH EEaC

1. Jla ce pegd CRCTEeMOT pPBBEHKN

x(x+1) (3x+5y)=1blL, x+L4x+5y=24.

2. Jpa Gpoxa,0X EOH CeKOJ MMHy®8 OO MWPHA BOAA 20 mm. HE
caar,noaraar oX peyHWTe NPECTAENENTA AM T BO NCTO BpeMe elen
cnpesa Xpyr.OTkora OpBWOT Ke CTHrEe B0 P ,a8 BTOPNOT BO A,ocTa=
HyBa Cekoj OX HKE BO THe TPHNCTAENETA NOXEGXHAXBO AOATO BpeMe,
a notToa TPrHYRA4T [AaK eleH cOopesa Xpyr.

la ce OXpeXM:MECTOTO W BpeMeTO Ha CpeTHyBameTO Ha 0po-
LOBHTE,KAKO W BpeMeTO ETO 0 MOMWEYBA CeKOJj OX HRB BO IpHCTa=
HRMTETO,AR0 C2 3HAE XeKa e pacTOjaHmeTo AB = 30 mm,0p3vmaTa HA
pekata 5 KM/9 M Xeka BO TexOT Ha 24 caaTt cero] ox 6poloBRTE
Tpryysa OX HCTO NPHCTAHWETE WeCT TATH.

3. JaieHa e enHa mpasa m XBe TOUKM OX KCT& CTpaWa Ha mnpa-
pata.la ce EKOHCTpyHWpa TPHATONEME UTO KMa OCHOBA HA  KaleHaTa
NMpapa,a 38 ROCO XBeTe NaXeHW TOUKNM NpeTCTABYRAaT!:

a) nogRoxja Ha XBe HETrOBM BHCHHW;
6) noxHOXja HA cCHMETPaiMTe HA XBAa BEATPEMEN ari.

4. 38 EaROB aron rpefa xa ce HapefHe eXeH PAMHOCTPAH LMAWE-
lep,moNH cO BOXA,aK0 Ce caka %8 WCcTedve OX Hero 30% ox meromara
compxuEAa?

Cexun Ruac

1. NpBMOT ® NOCAEXHAOT YleE HB ENRA TPHYNEHA  ADATMETHMUEKA
nporpecuja ce eXHaKBM CO HPBHOT,0XHOCHO €O NMOCHEAHMOT uUlIeH Ha
eHA reoMeTPNCEKA TpNUNeRa nporpecuja.flanm cywmaTa Ha CUTE Qae~
HOBH HE& BpPNTMETRUYKATa OpPOrpecMja e moromesa HjAM NoMana OX cCy-=
MATA HA CHNTe TEGHOBN Ha reoMeTpmcEaTa mporpecwja?

2. Jla ce pemm CHCTeMOT pABEeHEN!:

tgx+tgy=a, tg§+tg%=2
B X8 ce W3IBpEN INCKYCHja HA ROONeNNTE De3ynTaTH.

[
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3, Haz cTpaEMTe OI MPOK3IBONEH TPHATrOAEMK ABC ,K8R0 HAX OC=
HOBHM,Ce KOHCTDYMPAHM PAMHOKDAKKM TDHATONHHUM,KAj KOX CHTE Aarim

NpW OCHOBATE W3HecysaaT no 30°.
da ce nmokaxe AeKa TEMWBATA H& PAMHORDAKHTE TPRArCIBWUM,

KOW Ce HaofaaTt cnpeda OCHOBMTE,C® HCTOBpPeMAHO TEMHRA HE enen

paMHOCTDAE TPHATONHRHE.

4. Exma Tonka,co paiwych ,mpeceyeda € CO paMHMHE u HalL 0pe
cexkoT e TOCTaBeHa moAyTonka.Kora Ke uma BaKa XOGHEHOTO TEXO

MAKCHMMARHA NAOMTHEA?
Ocun kxac

1. Jla ce Xokaxe JIeKa e:

10?2{a¢b)j>1+%(1ogza+log¢b)axa e (a>0, 8> 0).

2. CucTeMoT O& LBEeTe pDEBEHKW!
y2eye =0, (x-a)2+y2=1
uMa BO onamT cayuaj uerwpr pememwja.flla ce majme aarelapckn B
rpaduuk® 3a KOM BPeIAHOCTH Y& NApaMeTapoT 2 JAREHMOT CHCTEM HM&
TpH,0LHOCHO CaMO JXBe pemeHdja.

3. Ha nujamerapoT AB OX XajieH OOAYRPyr e walpana TOYKATA
P . Tpefa na ce OXpenm Ha nNepupepmjara Ha NUNYKPYroT elHA TOU=
Ka C ,TaKa WMTO NpP¥ BPTexeTO HA OOAYKpyrotr ACH OROAYy HEeroBMOT
arjamerap AB ,EBaT8 HerosM fella,HA KOK mTO ro ReJaH oTCeuxaTtTa
PC ,Xa OMHEAT TeAa CO eLHAKOB BOAYMEH.

4, [Ipapoaroses TPHATONHMX Ce XBNXM BO paMHEMHATE Taxka, OTO
TEeMMBATA Ha HEroBWTe OCTPH ATAE Ce NM3IraaT MO JXBe 38eMHO HOp-
MagEm npasu.lla ce JoKaxe Leka TeMeTO HA OPARHOT aroln onrLyse

OpE TOoa EBHXenRe elHEa OTCedYKa.

PELEHMJA

llectTm Exac
1. AKO BTOpSTA PABRHEA OJ CHCTeMOT Ceé TpaHCPopuupa BO b=

ARE
x(x+1)+(3x+5y)=24

K 8K0 Jja M3BpEMME CMeHaTa
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z, =x(x+1), z,=3x+5y,

CHCTeMOT NOGMBA DOeIHOCTABeE OGAWK:
z, 2, =14k, =z, +2z,=24.
Cmopex ToR z ¥ 7, 6 KOPEHK HA KBANPATHATA paBeHEAa
2 —2L2+1LL=0,
Co pemaBame HE OOCAeNHATS paBeHREa ce no6mBa 1 . =12,
AXO Ce BJOATHME H3 CTApHTe TPOMEHAWBN,Ce LOOHBA cHCTE-
MOT pPBBEHKHM:

x{x+1l)=12, 3x+5y=12

4uM pemenNwja ce! x =%, y,:%; X, =—l, Yz=%&-

2, Bumejkm Bo TekoT HAa 24 caaTh cexoj oX OpoXOBMTE TDPrHYyB&
01 WCTOTO npwcTanwauTe 6 nNATH,Mely ABe MOCHeNOBATENHM TprRyBama
H4 Ccexkoj OX HWB OL MCTOTO OPRCTaHKmTe A3MuHEyBaaT 4 caaTH. Huad-
BoIHaTa Op3vMHa HA Cexkoj On HWB e V, =20+5=25 KWIOMETDW H& Ca=
aT,a y3BORHATA Gp3aMHA Ha CeKOj OX HHB e V, =25-5=15 KHIOMETpK
Ha caaTt.Cnopel To8,HH3BOXHO GPOJOBHTE IO NOMHHyRAaaT OATOT 3a
%g-% caaTH,s Y3BOAHO 38 2 caaTw,a OTTyka MpoR3anerysa Agxn RO
cekoe MPNCTAHMETE THe Ce 3IaXpPxyBaaT mot = [ 4-{g+2)] /2:5 caa-
TH,T.2. NO 24 MUHYTH.

AKO co t; Tro ofSelexmMe BpeMeTO mTO ke moMMHe OL [pPBOTO
Tpruypabe Ea GPONOBHTE OR NMpUCTAHMETATA A ¥ B @0 HUBHOTO NpPBO
cpeTHyBame,TOram OX DABeHKATA

(25+15)t, =30
nponaxeryea jgeka e Ly =3/4 caaTu.

Cnopes Toa TWe Ke ce CPeTHAT NpPB ODAT Ha OAJANEYEHOCTX, =
25- 1-13 75 mmacmertpw o npmcrarwmtero (ox xoe,na pevese,npmu-
orT Gpox TPrH& EM3BOANHO),0EHOCHO H& OAN&NEedeHOCT X -15'% =11,25
XxMIOMeTpM OX mpucTanawrero B (ox xoe,Xa pedeme,BTOPUOT 6poxn
Tprea ysmogno).lloToa npenoT Gpol fe TpHCTHCHe BO ngncrannursto
B ,Ke ce 3aXpPXF TaMmo % caaTm,n ke TPrEe oTTamy no z + § = gcea-
ATH OX MOMENTOT HE CBOETO OpPBO TPprEyease.CIHdHO CO TOA BTOPROT
6poX ke NPHCTHIEe BO nplcraa:mrero A,fe ce aanpxM Tamy 2 caa-
TH,n Ke TprAe OTTaMy mo 2 + E -F CEATH OX MOMERTOT Ha Hero-
BOTO OPBO TPrHYyBame.

Axo co t, TO ofezexuame BpeMeTO WTO Ke NpPOTeRHe OX TPr=-
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HEyBaseTo EH& BTOPNOT O6pOX O HMPHCTAHRETETO A XO BTOPOTO CpEeTHY-
pane Ha GPONOBNTS,TOram OX PABeHKNTEe

25.t, +15(§ + 1ty )=30
npoxaxerypa nexa e t; .

Mopaxm TOR OBa cCpeTHyBame ke ce CAYYR H&  ORXanedeHOCT
11-25-35-11;25 ENIOMeTpPH OX OPHCTAHRmTETOA ,& Ha 1e-15.(§+25)-
=18,75 EmzoMeTpPR OX MecTtoTo 3.

NMoToa cHTe HNOHATAMONHM cpeX0E Ke ce cAyiyBaaT BO NCTWTE
BpPeMEeECEN MHTEDBAaAM W HA NCTETE MeCTA KaRO OBWE 1Be cpexdn.

3.a) 3a Xa ce peam oBaa 3ajaya,Tpefa Xa Ce uMA DpeXBMX Iexa
NOXHOXHNTE TOYKM A, B, Ha NBere BNCKNEN AA, m 5B, so rpwaroxnn-
xor ABC (ex.4) ce maofaat,cnopex Taaecosara Teopema, Ha Te-
pudepnjaTa HA eXeH OOAYKPYr,KOHCTPYMpAaN
Hax ctpamaTta A3 HA TPHATOJIHHKOT M Aeka
crnopea roa,oTcedxarsa A3~y , DNpeTcTABYBA
elHa TeTWBA Ha TOJ] Kpyr.hej3HHATA CHMe-
Tpana ja ceve,NOpaixm TO&,0TCEHYKATa AB
BO HejawHATA CpejiwWna.

HEexa ce cera A,# B, iBeTe Xale- Ca.4
EM TOuXM,8 Xalemera mpasa Hexa e (p).Co moBieryBameTO HA CHME-
Tpaxara Ha orcewkara A2, ce xoSwusa,Bo He j3SMHEKOQT dpecer OO mpa-
pata (p),Touxare O,okxony koja Tpefa Xa Ce HAUpTA KPYroT K0j
MmEyBa HW3 Touxure A, ® P, .Toj kpyr ja cede npasata (p) Bo Te-
Mmnara AN B mHa 6apaHWoT TpHATOXHNK ABC ,a TeseTo C ce go6mea

30 mpecexoT Ha mpaBmTe AB,MBA,.
3azavata MOoxe la WMA eXHO pemeRHe HINW Fa HeMa  pemeHue,
AEOQ OTCedkaTa 4A,ll, e HOpDMAXEA Ha OpaBa-

ta (p).
6) Bo oBoj cxydaj Tpefa ma ce  uMa
npexpmx Xeka Kpyror (A, ,m= MR, ) ja

ranrxpa crpanara AC ,a xpyrot(B, ,na NE)
ja ramrupa crpanrata BEC Ha TPNATOXENKOT
ABC (cx.5).Cnopex Toa 3a Xa ce maizar

CTpANNTe HA TPEArOAT 4EOT ABC , Tpeba
NajOpeo X& Cé EOHNCTPYNPAAT Xpyrosarte
;A1l} x (B, ,n),a DOTOM X8 Ce EONCTPY- Ca.5

NpasT TaRreETHNTE,NOBNeUENN OX TOWEara A, XO Kpyror ( Byy ) g
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TaHreETn:e,N0BNeYeER OX Toukara B, 20 Epyror (A,,m). Mpecenmte
Ha OBNe TAHTEHTH cO mpasaTta (p),O0XHOCHO HERBEWTe MefyceOHM mpe-
ceus M ONpeielyBSaT TEMWBATA HA TPHATOXENEOT ABC.

JlecHo ce yTBpLyBa Aeka HA OBOj HA4UKH,OCBEeH 6apaHuoT TPW
aroaEMx ABC ,ce Io6wBa M TpRaroaEmxor A'B'C' ,xo0j mma cmoj-
cTBO X8 HA MPONOAXEHMJATE He HerosuTe crpamm A'C'x B'C' ce ma-
ofsaT TOuERMTEe A, M B, .Hajmocae,sazavara Moxe W Xa HeMa peme-
HHe,aK0 € 38JOBCIEH MAKAD eleH OF ycloBmTe m>A B, 4 n>AB,

4, BoxywseHor V, H8 MCTeyeHaTa BONA& € paMeN H& NONOBHHATA
OX BONYMeHOT Ha OAIMHASPOT uYAja BHCHHA € H, = 2rtg¢(cn.g)a oc=-
HosaTa e ejHARKBA CO OCHOBATA HA XANGHHOT ONARHNEPD.

Cnopen CapareTO BO 3ajayaTa e
vy :}%gs,gaxe mte V' & BOAYMEeHOT Ha
NONHKOT UMAMHEEED.

CrexcTBeHO

& r2i =1/2 12 .2rtgd

Buaejikm e H =2r ,samro ananf-

AepOT € pAaMHOCTDAH,HMEME

tgg= ? nnm $=30°57* .

Ceaun xxac

1. 36HpoT HA apETMeTHUEATA NPOrpecKja MOXe Xa ce OPeTCTABN

B0 BRX S, = a,+ 5i%ll + 835 ,8 36MPOT EA reOMeTPHCKAaTa nporpe-
cHja MOxe Za Ce NpeTCTABM BO BNA S;= a,+ Va,8y + 83 .
Paanukatas ra THe 30RpPOBH e

5,-8;= E-"—E'—-a—'" —J;.-.?l-;a

Bulejkm spwTMEeTHUIRATa CPeXINHEA HA XBA TNO3HTHBHA 6poja,
ko Mefy cede He Ce elLHAKBM,e OOToXeMa OX EWBHATA TreoMeTpHCEA
cpexmma,30MpOT Ha apMTMeTHUEATA Mporpecmja e nmoroned ox 36HpPOT

HA TeOMeTPHCKATA Hporpecuja.

2. AXOo tgx ®m tgy Ce M3pa3aT npexy tg%- ta% ce RoOMBA:

2tg§£2 2tg§£2
-t p) + I-tg?y, =8 .

Axo craBmMe tgx/2=u K tgy/2 =v , CHCTeMOT Z00HBa BHX:
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13-_2,- + -F% = 8, U+v=2,
llpm npernoctasxa xa e (1-u?)(1-v2)#0,2a ro pemusme o0BOjJ
CHCTeM CO METOXATA HA 3aueHa.0l BTOpaTa DaBeHKA CAeAyBA:V=2-u,
ARO ja m3aBpmWMe TAa 3aMeHa BO NMpPBATa PABEHKA Ha CHCTEMOT,Cé XO-
GuBa paABEeHKRATA
4(1-u)2=a(1-u)2(1+u)(u-3),
anM,axo mcrara ja ckparume co (1-u)’ ,ce moGmsa
au?® -2au -3a-4=0,.
OTryka,n0X nperaocraPxa Xexa e a ¥ O,crexysa

Uy y2= a + Vie2= a ’

tgx/2= ; tgy/2 = '

Kagko mro ce riega,Jol6MeHATe pemeHWja& Ce pea’aRW 328 CHTe
BPeIHOCTH HA 4,38 KO CE MCUONHeTH YCIORMTe af o, a(a+l) 2 o »
a Toa 3HauM 33 aS -1 m 3a a> o.Ho 3a a = - 1 e

t.g%=u=1 . tg%ﬂ:l,
©TO MPOTMBpeYd HA HAENKHTE OPETHNOCTHARKH.CmOpex TO8 CHCTEMOT HMMa
pemenwe 3a 8 < -1lw 3aa> 0.

3. TemmmaTa HA DAMHOKDAKHTE TDPHMATOJHHUM, (OF Ce HAOrAAT
apeMa OCHOBHTZ,Hexa Ik ofexexume co A,,pB, u C, (ex.7). Toram
LONXMHEATE HA DAMHOKDAEKHTE TDMATOAENIR ce:

ﬁ? =ﬁl = ﬂ »
.
1B, 0B, ='231,Ac, -BC, _—°5-’!
MpuMeRyBAJKN j8 KOCWHYyCHaTa Teope-

Ma Ha TPMAroNHMKOT A,H,C, ,ce NOGHBA:

mﬁ:%i + -gf- - %Ecos[j%ﬁo"):

Cn.7
= -]3=f32+c-.2—nc cosB+ac ¥3sing).
2 2 2
Ox b?=a?+c?=2ac cosf cmenysa: ac cosf = %—_b '
nopazM mwTo ce XoOmpa:
—_— 2, b2 02
A,Cq 2= %-lf-&---~-3-t21--"£ + acy3 sinf). (1)

AHanorso,sa ocTaHaTHTe ABe cTpamr Ha OA B0y, modmpame:
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BiC2= %(Eﬂg—z-ﬂz-v be ¥3sina) (2)

) .4
T5,2= J(ER22C, gb 43 stny). (3)

Co orzex Ha TO&a JeEa @

absiny= acsinf= besina=2P,
Kale mTO P © NAOMTHHATA E& TPRATONHNEOT ABC ,0BNe DABEHKM MO-=

XAT J1a ce OpeTCTABAT BO BHX:
2 2 2
K T3=B,Ci- K Bi= 3 (5754 2pV3) .

Co T0a XOEKaxaBMe Xexa A,B,C, ¢ PaMEOCTDPAE TPWATDIHEHE.

4, ToppmEmEaTa HA& TeIOTO e 36Mp OX HOBPEMHETE Ha OOAyTON -
KATA W DOBPENHATA Ha XAXOTATA NA MNpecedvemaTa ronka.(cx.8).
P =27r§+27R(R+x),zAa%e WTO I'y € paiNyc Ha OpecexoT, & X
pactojaEme Ha NpecexoT OX NeNTAPOT HA OpecedYeNaTa& TONKa.
Ox A0O,A cxexysa: r,2=R?- x?,
lTopaxe TO& MMaME:

P=lrRZ—2wx2 +27Rx= —2w{x—R/2)? %z .

X

P

Cxexysa: S
Pnax= %Ez 3a x’g'
Ocum EIAC Cx.8

1. JaxemoTO HEpPABEECTBO MOEe Ja Ce HAINNE BO BNX:
log, (a+b)> log, 2+ %(logznlogg'b).

Orryxa crexyBa:
a+b> 2ab, %E > vab,

locaeXHOTO HepaABReNCTBO € TOYHO 3&8 Cexoe a0 x b > 0.
Cnopex T0a M EAXeEOTO HeDABEHCTEO € TOWNO.

2. Co pemaBame N& NAXSHNOT CHCTEM Ce XOoONBSar CIeLHHTE
pememnja:

goaVBoar a+V2-a2
=3 » Y=/=3 3

.

a+VZ-ar a2-a°
X= ] ' 2 —

aVZa® _ a-4Za

=g ¥
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xo 22 o _ a—v2-a®
2 ! —Zz

Ako e 2- @250, (T.e. axo e - ¥2<a<W2) cCHTe OBHe peme-
Enja ce peanHEm W paziIWYHM, OCBER 3a cayuajoT Kora ea=%1,na no=-
CleXENTe XBe pemeHMjA Mery cefe ce mMokxomysaar. Bo Toj cxiydaj
CHCTEMOT MMA TDWM pemeHKja.

AKO e 2-a2=0 (T.c. 8Ko ea = L4Z),CHCTEMOT WM& JiBe peme-
Kuja,w TOA 3a a=/2 pemeHsjara ce:

a 3a a= -V2 pemeEnjaTa
2 V2 o 2
Xo=5=, ¥y= = 573 X= — 37 Y= 5
Aro @ 2= a?<(,cHCTeMOT HeM& pDealHN pemeHmja.
Opa umoxe Xa ce o6jackM M rpadwurm.bmxejEm papenkarta X° -
-y2=0 npeTcTaBypa KEe OpPaBN EON Ce& CeYaT BO KOODPAMEATHHOT MO=
weTok,a paBenkarta ( x- a P+y° =1 npercraBypa KpyXHHUA CO UeHTap
Bo Ttouxara C (a,0) » pammyc r=1,pemesEnjara H8 CHCTEMOT,BO KOX=
Ry THe Ce pealHNM,ce MPeTCTaBeHN CO KOOPAMHATATE Ha NpecevHATe
TOYEN HA OBAaa KPy=HNOA W HAa OBme npamx. Ho, azo e adV? uam e
a<—2, Rpy=EMnaTa BOOONTO He Ceé Ceve CO ONpaBHTe;NOTOA, BKO @
a = £ V7, kpymAnuaTa ru XONMpa NpaBHTe,Cek0ja BO NO eiHA TOU-
Ka; 8K0O e maxk - @(a{d'ﬁ', af ta KDVEXHMUATA 'K ceve npaBrRTe
BO MmO Z TOWENM; M, Hajmocme, 8KO e 8= = 1, KpyxHMuaTa I'm  ceve
ABETe MpaBM BO HMBHKOT OpECE&EK BO KOODAMHATHWMOT MOYETOK M  YmTe
BO NO eXEa Xpyra TOGKA.
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3., Heka V e BOJAYMEROT H& TONEATA, V, = BOXYMEHOT MR TeNo=-
(cm.10)
OKOXYy ZMjaMeTapoT AB,m Hexa e AP = g,xafe pTOa @€ KOHCTAHTA,

TO mTO ce XOOWBA CO poTauUMja Ha XDYRENOT NCEeYOR APC

cnoperx ycaAJdBOT HA 3aXAYATA.

Bonymemor V, ce coCTOM OX eXeH TOMKNH OTCEYOK CO BHCHEA

AD=x ® OX €XeR KOHyC CO BHCHWHA a- x . [opaXm TO& e:
2
?,:ﬂxz(R— %)+ E%— (3‘1), c
xajle @10 ¢ $=CD paxwyc Ha Kpyror

ETO ro oormysa rtouxara C . Ho, Om-
Zejin e 02 ax(2r - x), xuawe:

-
-
—

vy (5 5o 2R (eo) AERS _

= % [Rx2+ax(2R-—x)].

-
e

Cnopex OapaseTo BO 3aXavara E
Tpefa xa e Cx.10

v,=V/2,
OX XaXe WTO Ce XOONBR paBeNEATA
(a~R)x2—-2aRx+2R*=0,

OX Taa pABEERA NMaMe

R[ eV {a=R)7:4

a=R

x| rz =

-

4. Hexa e xazem TpwarcaEwxoTr ACB,
Ja npernoctaBnmMe Xexa Temero A(u,0) ce xEmxnm
ocxara,a Temero B(v,0) ce xsuzm no y-ocxara.llox tas
TABRA,MAKAD B0 KOjA noAOx6A Xa ce HaofA TPNATONRMEOT

B
no X -
nperooc-
ABC |, ce
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33J0BONEHN JCEOSNTE:
(::-1.1)a +¥% =b% 32 4 (v )2 ud, u® +v2 =22 412,

Cmexyra:

AT, v = N2 ;
u=atbE=yT , v=ypaNa=xZ,

AKO Cexo) OR NOOMEeHHUTe K3pa3n

3a y ce LaBeie BO BPCKA CO CeX0j OX
I G6VeRnTe W3apaay 3a V, ce L0OKWBA:

(3*‘6:;’)!*(,‘4;!:;!}'-!'&',(IW)'-P{,-G.-_'!_!J!-Q"-];‘;
(xBTTT ) 4 (pVaZTT )7 a2 02, (xVETTT) %4 (pAT-27 )2 ma? 17,
0Ox oane JeTdpn paBeHKH cl&.‘.yﬂa:

27T +2WaI—xT =0, 2xVDi—yi=2el—xT =0,
2T 2 el =0 ,~ 2 =2V eT—xE =0 ,

a TOa 3HBYH

WO =Fl4WaTxt=0, WHT—y—pa=—x'= 0,

¥y -': %P.

J2AHR2CHO

OTTyRa ce rneia Aeks TeMeTo C,Msxap KERBZ la e nouer-
HaTz OONo+6a HE NANeHAOT TPWarosHmk ABC B0 oXHOC Ka npasoa-
rIMHKOT KOOPEAMHATEH CHCTeM, XOAeKa TeMeTo A ce ABMXH NO X-oCka-
ra,a rexeTo B ce XBMXH O y-OCKATa, MOo¥e I3 cCe JNBAXH caso fio
NpaBsuTe ¥= -thi ‘|pWToa necHO ce yTBpAysa leka TeueTo C Ke ce x-
BMAM NO TpABATA § ,D-E LBKO 33 W > ou,V > 0 HCTOTO TeMe ce Ha-
ofa BO NMPBKOT KBALPAH1, a 0O TpaBara y "—Bﬁ ,BR0 Toa 38 U0,
v< pCe BaG™a BO TPETHOT KBALPAHT.

(o ornexi Ha 7oz Xeka TodkuTe O v C (ORHOCED cr) nexaT
He eXHa KPyXHRIA 4] Imjametap e AB, orceuxara 0OC (onuscro OC')
NpeTCTaByB8 eAH& TeTKBA H3 T4ia KPYRHNNS K AOOMBa CBOja Hajrone-
MA BPENEDCT ¢ KOTa TEMero He NpPasMoT arof gLojke BO TOUK2TA
C(a,b) axr Bo Touxara Cy(-3,-B) OXi:OCHO, HO BTOPWOIT OX RaBele-
HNTe CEydaM, BO TOWUKATA t'(a,-b), nax BO TOWEKATA Cl(-a,b).0rry-
Eka CleiyBa Xers,lpK LBNIeseTO N2 TPEArOANNXOT, TeMeTO C (ommo-

5

cro TeMero C') ja mommmysa orcerkara CCt (oxmocwo orceuxaTte ;'-;',')

10
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orceuxara CC, (ommocmo orcewxara C'CY).

I
3apaunTe ce MPEB3€MECHU O/1 KHMTaTa

JleceT roiMHM HATNIPeBAPH M0 MaTeMaTuKa, noarorsena ox I1. [umux u E.

By6eckn

11




